

文件(?) 编辑(?) 查看(?) 收藏(?) 工具(?) 帮助(?)

后退(?) 前进(?) 停止(?) 搜索 收藏夹 打印(?) 书签(?) 报网互动 街拍 一起聊吧 昨日新闻排行榜

地址(?) http://www.rarb.cn/ 输入关键字 直接搜索 转到 链接



家乡的月亮也很美 高学历人才回乡工作 也是不错的选择

近年来,瑞籍的高学历人才似乎都比较喜欢在上海、北京、杭州等大城市寻找工作……为什么他们都喜欢去大城市找工作?瑞安难道真的不需要这些人才吗?昨日,本报第3版刊登的《高学历人才找工作应克服“大材小用”》瑞安的发展需要更多的瑞籍高级人才。家乡舞台同样能施展才华》一文,引起不少市民和网友的关注。大部分认为,人才流动属正常现象,大城市里充满了刺激和挑战,但家乡有亲情,有友情,也有施展才华的舞台,回乡工作也是不错的选择,毕竟是这块土地哺育了你,应该为她的发展作出自己的贡献。

网友“枫林里的叶子”:去大城市见识一下也好啦!可以开阔视野,学到更多的东西。我一个表妹在上海读完研究生就在那边工作了,现在发展得也蛮不错的。

网友“也许使”:我大学毕业后留在上海工作。我觉得大城市里就业机会相对比较多,工资待遇高,个人成长进步也较快,而且城市建设好,唯一的缺点就是消费太高了。我很多同学回瑞安工作,每天过着千篇一律的生活,感觉没什么意思。

网友“温清猫”:人才流动属正常现象。你看,每年有那么多来自全国各地的人才来瑞安工作,瑞安的发展离不开这些“新瑞安人”。而瑞安的高学历人才外出发展,也为当地的经济作出贡献。这其实是一种互补的“人才流动”。

网友“和合”:我觉得,瑞籍高学历者不愿留在瑞安工作,多少有些自视甚高的味道,觉得“我是研

究生,工作门槛肯定要比别人高一等,跟大学生、大专生干同样的活,多丢面子”。可是你去北京、上海看看,那么多“海归”都要去人才市场找工作呢,研究生算什么。还不如在家乡脚踏实地工作,几年后说不定还能成为这个行业的骨干呢。

网友“粒雅梨”:有些人在大城市读书,已经适应了那边的生活,毕业后在当地找工作也很正常。等有一番作为后再回瑞安,为瑞安的发展作出贡献,这样也很好。

网友“透明航空”:我儿子大学毕业两年了,去年,在我的强烈要求下,他从宁波回到瑞安工作。宁波不是不好,但我觉得作为瑞安人,喝着家乡的水、吃着家乡的饭长大,还是应该回到家乡,为家乡的建设作贡献。

网友“多拉阿蒙”:说实际点吧,只要不是要求太高,研究生在瑞安找份工作相对来说还是比较容易的,收入普遍较稳定,生活相对安逸。上海、北京等大城市,繁华的背后是激烈的竞争,生活压力大,想要出人头地并不容易。再者,父母年纪也大了,回到家乡工作,也方便照顾父母。

网友“林琳琳”:如果大城市里没有什么特别难以舍弃的,比如感情之类的话,可以考虑回家乡发展。借用热播剧《蜗居》里海萍最后对妹妹说的一句话:“如果我的生活像一卷录像带,我会选择和我的爱人回到老家,买一套不大的小房子。在一个你从小到大的地方上班,人也会感觉特别舒心。”

(项颖)

街拍

请上报网论坛酷图贴吧(bbs.rarb.cn)晒晒
您拍的图片

到底是谁的“地盘”?



芦柴棒摄于市区万松西路



有什么新鲜事、开心事、窝心事一起聊聊吧!报网论坛(bbs.rarb.cn),读者QQ群26477444、15329055、24593626、17928047。

捡手机被疑“偷”手机 她说还手机要开家庭会议

没心小肺:前几天遭遇了一件雷人雷事,真是不吐不快。

记者:怎么了?

没心小肺:前几天,我女朋友的手机不见了。找了半天没找到,打电话也不通,都转到来电助手去了。原以为被偷了,不料,突然收到了手机处于开机状态的短信提醒。我好奇地打电话过去,一个中年妇女接起了电话。我以为是偷手机的人,心里有点气愤,所以电话接起来的时候,我就直接问她,是不是她偷的手机。

记者:那她到底是不是偷手

机的人呢?

没心小肺:听到“偷”这个字,她当场就急了。她说,手机是她捡到的,因为手机进水不敢开机,特意等到她女儿下班,才把手机卡换进去,想等有来电时,联系主人还手机。

记者:手机可以失而复得,运气挺好的嘛。

没心小肺:事情还没完呢。她还说,因为我“诬赖”她偷,现在要跟家里人开个家庭会议,讨论一下到底要不要把手机还给我们。

记者:晕,本来是件拾金不昧的好事,因为一句话就变了质。

(朱郁星)

公交车上好心让座 错把“叔叔”当“大爷”,尴尬!

想起来:昨天在公交车上让座,结果错把一位中年叔叔当成了老爷爷,真是尴尬。

记者:怎么回事?

想起来:昨天乘公交车外出,一转头,发现有位“老爷爷”带着一个小女孩站在我身后。公交车行驶过程中,我看到他们有点站不稳。“老爷爷”一只手用力抓着上面的把手,一只手搭着小女孩,生怕小女孩跌倒。我猜想这是位接小孙女下课的老爷爷,于是,我就起身让座,拍了拍他说:“大爷,您坐我的座位。”

记者:你真是位热心的好市民,表扬你一下。

想起来:哈哈。结果,这位“大爷”转头的时候,我们都愣了,因为他根本不是位“大爷”。知道我是好心让座,他笑眯眯地说,我不是“大爷”。原来,那个小女孩是他的女儿。他还因此被他女儿笑话了一番,真是好一阵尴尬呢。

记者:呵呵,出糗了。

想起来:是啊。因为他抓把手的那只手臂挡住了他的脸,我只看到他剪得很短的头发有些发

白,就以此判断这是位接小孙女下课的老爷爷。

记者:后来呢?他有没有坐你的座位?

想起来:有啊,我说要优先给带小孩的家长让座,而且他们两人坐一个座位也方便。虽然好心让座遭遇了一点小尴尬,但最后还是让座了。看着他们诚心地说“谢谢”,我还是挺高兴的。

记者:下次让座前,可要把人看清楚了哦,免得再惹尴尬,哈哈。

(朱郁星)

4岁小孩躲进衣柜,玩起“捉迷藏” 全家苦找半天差点报警

纯净月光:暑期,小孩独自在家,真是让人操了不少心。

记者:这是大多数上班族家长的烦恼。

纯净月光:昨天,我家就经历了一件“大事件”,急得我们差点报警。

记者:发生什么事情了?

纯净月光:我家孩子今年4岁,平时比较乖巧,在家都是由我婆婆带着。昨天下午,婆婆临时有事,要外出10分钟。一时半会,又找不到谁看宝宝,不得已,只能把宝宝独自留在家。出门前,她交代宝宝在家乖乖看电视。不料,等她回家,宝宝不见了。

记者:赶紧找呀。

纯净月光:婆婆说,开门时没看到宝宝在看电视,就慌了。屋里屋外找了十几分钟,她才想到打电话给我和我老公。一听孩子不见了,我和老公赶紧请假赶回家。

记者:听着都着急。

纯净月光:是呀。我们找遍了房间,还是没发现宝宝。于是,决定到楼下小区、附近超市这些孩子爱去的地方找。但是找了两个多小时,还是没找到,急得我们像热锅上的蚂蚁一样团团转。正商量着要不要报警的时候,突然接到家里座机的来电。

记者:谁来电了?

纯净月光:我们一家人也很奇怪,按理说当时家里应该没人对。接起来才知道,原来是孩子打来的。

记者:太不可思议了,他藏在家里?

纯净月光:对啊。他告诉我们,他想玩捉迷藏。奶奶找他的时候,他躲在衣柜里没出声。后来太困,他就在衣柜里睡着了。醒来后,他发现家里一个人都没有,吓得给他爸爸打电话。

记者:这场恶作剧可把你们吓得不轻。暑期,孩子的安全问题确实得引起家长的注意。

(朱郁星)

上期本报数字报文章阅读率排行榜

(截至昨日下午17:00)

排名	文章标题	版面	排名	文章标题	版面
1	要去买车吗,带上这张图	风行	6	看门老伯险逃一命	热线
2	推进三大转型 加快科学发展	要闻	7	死者家属哭泣 谢不敢正视	天下·温州
3	未到岗代值班现象不少	综合	8	“走光地带”:MONKEY 酒吧	民生
4	丹麦亲王发来贺信	经济	9	家乡舞台同样能施展才华	关注
5	下埠水闸昨试通航	要闻	10	小偷替我“要”回失窃的钱包	网事